



PLAM WAX

Coloured protective wax for Plam Stone and Plam Rock

DESCRIPTION AND USE

Plam Wax Isoplam® is a water-based wax emulsion. It is available colorless or colored with special stable UV pigments.

It is formulated for the protection and coloring Plam Stone and Plam Rock Isoplam® to give natural and real shades to these surfaces. It is also used in its neutral version as a protection for stamped wall.

APPLICATION

The support must be clean and without oils, greases or sealers. Environmental and support temperature must be between +10°C and +30°C for the application.

We suggest the application of Plam Wax maximum one day after the modelling of Plam Stone and Plam Rock, to avoid an excessive consumption of the product. Mix accurately Plam Wax Isoplam® before its use. The products is more or less dense according with the environmental temperature.

It is possible to dilute it with clean water to obtain shades and also different colors can be mixed together to obtain real tones.

Plam Wax can be applied with brush, sponge or roller, avoiding anti-aesthetical drops.

As a final protection of the application, water-based Plamacryl Isoplam® or solvent-based Plam Sealing can be applied.

CONSUMPTION

Plam Wax Isoplam® consumption is above 0.05 lt/m². This indication may vary according to the dilution chosen and to the absorption grade of the support.

COLORS

Plam Wax Isoplam® is available neutral and in 12 colors as shown in our Color Chart Isoplam®.

PACKAGING, STORAGE AND SECURITY

Plam Wax Isoplam® is available in plastic buckets of 1 liter or 2.5 liters.

Store the product in a dry and ventilated place, at temperatures between + 5 $^{\circ}$ C and + 30 $^{\circ}$ C. Keep away from frost.

The packaging date is shown on the package (the lot number indicates, in sequence, year / week / day). Isoplam® Plam Wax is intended for professional use only. Consult the safety data sheet before use.

IMPORTANT

The product PLAM WAX is intended for the use as indicated above. Adding any other product will impair the final result. All information contained herein is based on the best practical experiences and laboratory research. It is the customer's responsibility to determine whether the product is suitable for the intended application. The manufacturer declines all responsibility on the results due to incorrect application of its products. The product shall always be tested on a small area before full scale application. This data sheet replaces all previous data sheets. ISOPLAM reserves the right to change the data on the data sheet at any time. PLAM WAX is intended for professional use only. ISOPLAM provides frequent and on demand trainings for its customers. The use of ISOPLAM products without receiving the proper certification will be at the customer's own risk.